

# OBČINSKE NOVICE

## Dodatna parkirna mesta na Hujah

Kranj – Kranjčanom in obiskovalcem mestnega središča je od sredine marca na parkirišču Hujah z izgradnjo spodnjega platoja na voljo novih 55 parkirnih mest. Hkrati je potekala tudi rekonstrukcija zgornjega platoja parkirišča, ki je vključila gradnjo nove javne razsvetljave, postavljeni sta bili dve polnilni postaji za električna vozila, obnovljeni zapornici na vohu/izhodu s pripadajočo elektronsko opremo, prestavljeni so bili elektro vodi do obstoječe transformatorske postaja,

na obstoječi plato pa umeščena štiri parkirna mesta za invalide, tri parkirna mesta za električna vozila in eno parkirno mesto za Kranjav.

Uporabi je predano sodobno rekonstrukcija s skupno 130 parkirnimi mesti. Prvi dve uri parkiranja sta brezplačni. Nadaljnja ura je 0,60 evra. Parkirnina se zaračuna od ponedeljka do petka med 7. in 19. uro. Parkirišče časovno neomejeno in brezplačno lahko uporabljajo stanovalci starega mestnega jedra z dovolilnico.

## Ženski lik na semaforju

Kranj – Kljub številnim prizadevanjem ženske populacije so liki v moški podobi še marsikje v močni prevladi. Tako je tudi na semaforjih, kjer promet usmerjajo izključno moške podobe. Zeleni pešec pravi, da je prehod možen, medtem ko rdeči čakajoči pešec kaže na to, da moramo za prehod čakati. Ob mednarodnem dnevu žena so v Mestni upravi Kranj v sodelovanju s koncesionarjem pripravili posebno različico semaforja, na kateri je upodobljen ženski lik. Semafor je pri Bolnišnici za ginekologijo in porodništvo na Zlatem polju v Kranju. Gre za prvi tovrstni semafor v Kranju in v Sloveniji.

## Ureditev poti na pokopališču v Bitnjah



Bitnje – Na pokopališču v Bitnjah so se sredi marca začela dela pri urejanju poti na južnem delu, zaključek pa je predviden konec prvega tedna v aprilu. Obisk pokopališča zaradi ureditvenih del ni moten. Izvajalec je podjetje Ješe-M, pogodbena vrednost del pa znaša 38.230 evrov brez DDV.



Kranjske novice so priloga Gorenjskega glasa

**IZDAJATELJ**  
Gorenjski glas, d. o. o., Kranj,  
Nazorjeva ulica 1, 4000 Kranj

**ODGOVORNA UREDNICA**  
Marija Volčjak

**UREDNIKA**  
Vilma Stanovnik

**NOVINARJI**  
Igor Kavčič, Suzana P. Kovačič, Maša Likosar,  
Manca Perdan, Vilma Stanovnik,  
Danica Zavrli Zlebir

**OBLIKOVNA ZASNOVA**  
Jernej Stritar, IlovarStritar, d. o. o.

**TEHNIČNI UREDNIK**  
Grega Flajnik

**FOTOGRAFIJA**  
Tina Dokl, Gorazd Kavčič, Primož Pičulin

**OGLASNO TRZENJE**  
Janez Čimžar, GSM: 041/704 857  
janez.cimzar@g-glas.si

**Gorenjski Glas**

Kranjske novice (ISSN 2463-8099) št. 3/letnik V so priloga časopisa Gorenjski glas, št. 25, ki je izšel 29. marca 2019. Kranjske novice so priloge Gorenjskega glasu in brezplačno poslane v vsa gospodinjstva v mestni občini Kranj. Izšlo so v nakladi 38.000 izvodov. Kranjskim novicam je priložena priloga Utrip Kranja. Tisk: Delo, d. d., Tiskarsko središče. Distribucija: Pošta Slovenije, d. o. o., Maribor.

GORENJSKI GLAS (ISSN 0352-6666) je registrirana blagovna in storitvena znamka pod št. 9771961 pri Uradu RS za intelektualno lastnino. Ustanovitelj in izdajatelj: Gorenjski glas, d. o. o., Kranj / Direktorica: Marija Volčjak / Naslov: Nazorjeva ulica 1, 4000 Kranj / Tel.: 04/201 42 00, faks: 04/201 42 13, e-pošta: info@g-glas.si; mali oglasi in osmrtnice: tel.: 04/201 42 47 / Delovni čas: ponedeljek, torek, četrtek od 8. do 16. ure, sreda od 8. do 17. ure, petek od 8. do 15. ure, sobote, nedelje in prazniki zaprti. / Gorenjski glas je poltrednik, izhaja ob torkih in petkih, v nakladi 19.000 izvodov / Redne priloge: TV okno, Letopis, Slovenske počitnice in dvajset lokalnih prilog / Tisk: Delo, d. d., Tiskarsko središče / Naročnina: tel.: 04/201 42 41 / Cena izvoda: 1,85 EUR, redni plačniki (fizične osebe) imajo 10 % popusta, polletni 20 % popusta, letni 25 % popusta; v cene je vračunan DDV po stopnji 9,5 %; naročnina se upošteva od tekoče številke časopisa do pisnega preklica, ki velja od začetka naslednjega obračunskega obdobja / Oglasne storitve: po ceniku; oglasno trženje: tel.: 04/201 42 48.

# Gradnja v Britofu

Sredi marca so se začela dela pri gradnji komunalnih vodov v okviru projekta GORKI 2, in sicer v naselju Britof.

Kranj – Pred začetkom del, ta bodo na celotnem območju naselij Britof, Orehovlje in Predoslje trajala približno leto in pol, je bil projekt skupaj s terminskim planom že predstavljen predstavnikom svetov krajevnih skupnosti Britof in Predoslje.

Kar dobrih dva tisoč prebivalcev treh naselij bo pridobilo skupno 12,7 km fekalne kanalizacije, zgrajenih bo pet črpalnišče odpadne vode, ki bodo priključena na Centralno čistilno napravo Kranj, obnovljenih 10,37 km vodovoda in 8,6 km meteorne kanalizacije. Nove javne razsvetljave bo 2,2 km, dobra novica za sokrajane pa je tudi skrb mestne uprave za večjo varnost najšibkejših udeležencev prometa. Sočasno bo namreč zgrajen tudi dolgo pričakovan odsek pločnika v dolžini 250 metrov, ki bo povezal že zgrajena pločnika na severovzhodnem in jugovzhodnem delu Britofa.

»Zadovoljen sem, da se je dolgotrajni postopek izbire izvajalca za to območje zaključil in bomo komunalno infrastrukturo zagotovili

tudi občankam in občanom Britofa in Predoslje. Projekt je stroškovno obsežen in zelo pomaga, da so odobrena nepovratna sredstva. V nadaljevanju bo v gradnjo komunalnih vodov vključeno še naselje Mlaka, prizadevali pa si bomo, da omrežje v prihodnjih letih razširimo na večino občine,« je povedal župan Matjaž Rakovec in zagotovil, da bo z ustrezno infrastrukturo za odvajanje in čiščenje komunalnih odpadnih voda v okviru celotnega projekta GORKI 2 dosežena najmanj 95-odstotna priključenost na enoten kanalizacijski sistem, ki se zaključuje s CCN Kranj, in pa najmanj 97-odstotna opremljenost območij z odvajanjem in čiščenjem komunalnih odpadnih voda. Kot kažejo podatki iz leta 2015, je bilo na območju Britofa in Predoslje na javno kanalizacijo priključenih le 33,21 odstotka prebivalcev.

Mestna uprava, ki prosi za razumevanje v času gradnje v naseljih Orehovlje, Predoslje in Britof, vabi vse občane, ki jih projekt zanima ali



V Britofu se je gradnja komunalnih vodov že začela.

zadeva, da obišejo spletno stran [www.gorki2.si](http://www.gorki2.si), na kateri so poleg predstavitev projekta svoje mesto našli tudi številna vprašanja in odgovori ter aktualne informacije o poteku gradbenih del. Hkrati lahko krajani postavijo vprašanja, na katera morda na spletnih stra-

neh ne bi našli odgovorov. Prav tako se lahko v času del prebivalci naselja Britof obrnejo tudi na predstavnika izvajalca in predstavnika strokovnega nadzora, za obveščanje pa bodo v mestni upravi v času del za občane pripravili tudi štiri izvode posebnih zbirank.

# Mesto fotografije in filma ter Štigličevo mesto

Kranj, pionirsko mesto fotografije in filma, se pridružuje dogodkom ob 100. obletnici rojstva Kranjčana Franceta Štiglica.

Kranj – Dogodke in dejavnosti pripravljajo Mestna knjižnica Kranj, Klub študentov Kranj, Zavod za turizem in kulturo in Layerjeva hiša. Kranjske kulturne organizacije želijo prav s sodelovanjem v nacionalnem projektu Štigličevega leta predstaviti Kranj kot kulturno mesto izjemnih zgodovinskih in sodobnih posameznikov. Aktivnosti potekajo ob kandidaturi Kranja za Evropsko prestolnico kulture 2025.

## FIG – Filmski izziv Gorenjske

Klub študentov Kranj med 26. in 28. aprilom vabi na FIG, Filmski izziv Gorenjske, ki je 48-urni filmski izziv, namenjen predvsem študentom in mladim med 16. in 30. letom starosti, z lastno snemalno opremo in amaterskimi izkušnjami v video produkciji. Ekipe, ki štejejo maksimalno šest članov, so izzvane, da v dveh dneh, upoštevajoč omejitve žirije, posnamejo kratki film, dolg od štiri do pet

minut. Letos bo izziv tematsko obarvan, saj je 2019 tudi leto, ko bi France Štiglic, režiser in predvsem Kranjčan, zabeležil stotico. Eno od navodil žirije bo zato vezano prav na njegove filme.

## Festival sodobnega kolaža KAOS

Festival sodobnega kolaža KAOS bo potekal med 28. junijem in 13. avgustom ter se v delu programa posvetil filmskim plakatov filmov Franceta Štiglica. Povabljeni likovni ustvarjalci bodo oblikovali devet interpretacij filmskih plakatov Štigličevih filmov, razstava originalnih plakatov in interpretacij bo v ulični galeriji Na mestu pred Mestno knjižnico Kranj. Plakati bodo opremljeni z informacijami o filmih v slovenščini in angleščini ter bodo na ogled med 29. junijem in 31. julijem 2019. Preddogodek festivala kolaža bo na Dan kolaža 2019 v nedeljo, 12. maja, ko bo v Layerjevi hiši potekala delavnica kolažira-

nja in ustvarjanja filmskih plakatov na temo filmov Franceta Štiglica (sto let rojstva) in Boštjana Hladnika (devetdeset let rojstva).

## Filmi na Vovkovem vrtu 2019

Kranjski kino na prostem predstavlja izbor filmov domače in evropske filmske produkcije. Letošnji filmski program, ki sledi aktualnim produkcijam, bo v znamenju Štigličevega leta. Začetek in konec filmskih poletnih večerov ob četrtkih na prostoru nekdanjega obrambnega stolpa bosta obeležili filmski mojstrovini kranjskega režiserja. Prav zaradi filmske dediščine Kranja bo program še posebej osredotočen na domače filmske stvaritve. V četrtek, 4. julija, bo v Letnem gledališču Khislstein premierna predstavitev Štigličevega filma Tistega lepega dne. Gre za črno-beli komični film, posnet po istoimenski noveli Cirila Kosmača. Dogajanje je postavljeno v slovensko

primorsko vas, ki jo v medvojnem obdobju nadzorujejo fašisti.

Letošnje poletje bodo popetrile večerov s filmi na prostem doživela tudi številna naselja v občini Kranj.

## Festival FilmMixer

Osrednji filmski festival Kranja – FilmMixer bo med 29. avgustom in 2. septembrom 2019 ustvaril posebno festivalsko vzdušje na ulicah in trgih Kranja. Poudarek programa bo na predstavitvi Kranja kot filmskega mesta, zato bodo pri programu sodelovale številne kulturne institucije in mnogi dogodki. Osrednjo programsko nit bosta vlekla France Štiglic in Boštjan Hladnik kot pionirja filmskega jezika v Kranju, njuna dediščina pa bo interpretirana na sodoben način. Na festivalu bodo za posebno razstavno prostorsko postavitev poskrbeli mednarodni prostovoljci, ki se bodo z lastno interpretacijo poklonili dvema kranjskima režiserjema.